KomnaHus
Schmalz

3HaHusa 0
Bakyyme

BakyymHble

CneupanbHble

BakyymHble MoHTaxHble
dnemeHTbl 3axBarbl

KnanaHsl

Pene un

KoHTakThI Cepsuc Cncrembl QunbTpbl 1

MpeameTHbIN
Yka3arenb

Mpucockn

leHepaTopbl

CoepnHeHvis MoHUTOPUHT

3axBaToB

Mpucockn pna lNMepemeweHuns Jiucros Mertanna

[nockme BakyymHble Mpucockn SAF

[nametp o1 30 MM 10 125 MM

P N
SCHMALZ
—

{I MoaxomaT Ana cneaywWmX oTpacnei

?,

S

Mnockue BakyymHble npucocku SAF

I lpumeHeHune

e Kpyrnble nnockve BakyyMHble NpUcocku Ans bbicTporo
nepemeLLeHnsa IMCTOB MeTasa ¢ KOPOTKM BPeMeHeM Likna

® O6paboTka TOHKNX UCTOB CTaNM 1 anoMuHUs 6e3 fecdopmanun

¢ [1ng ©cnonb3oBaHMA B cMcTeMax nofayum ana npeccos B
aBTOMOOWIIbHO NPOMbILLNIEHHOCTI

¢ CneuuanbHble nasbl CHM3Y NPUCOCKK He NO3BOJIAKOT CKOJIb3UTb
MACSIAHUCTBIM JINCTAM MeTara, 4To 06ecrneymBaeT TOYHOe
no3nuMoHMpoBaHNe B LUITaAMMNOBOYHOM Mpouecce

lnockue BakyymHble npucockyt SAF NCnonb3yloTca AnA nepemeLLeHs MeTannyecknx
yacren

148

I KoHcTpykuua

* HapgexHas n nsHococronkas npucocka SAF caenana n3 NBR, ¢
OAHOW YNIOTHUTENbHON KPOMKOA, CreLmanbHbiM Na3om 1

BHYTPEeHHell Nojaep>KKon

© CoeiMHNUTENbHbIV HUMNENb 3aBYNKaHN3MPOBaH B NpUcocky SAF

(04eHb BbiCOKas NPOYHOCTb)

* Mpucocka AOCTYMHA C Pa3NUYHBIMM BapUaHTaMu NPUCOeNHEHNS

e JlocTynHbl ABa BapuaHTa TBEPAOCTY MaTepuana (45 n 60)

I Haww npenmyuiectsa...

I Bawa Bbiropga...

e LLInpokuii granasox
JVaMeTpoB

® BHyTpeHHss nogaepxka 3a
cyeT 60/1bLLION, CTPYKTYpPUpPO-
BaHHOI NOBEPXHOCTH

e Markas v rubkas ynnotHsio-
Lwas KpomKa

® MaTtepuanbl pasnnyHon
TBEpPAOCTY

© Hunnenb 3aByfKaHU3NpoBaH
B NPMCOCKY

% www.schmalz.com/saf

> [Ina pasnnyHbIX U3genun n
MOBEPXHOCTEN

> Het pedopmauuu, pabota ¢
60bLLINMU BOKOBbIMM
Harpyskamu, fiaxe c
MaCNAHUCTBIMU INCTaMK
meTanna

> 0TnnyHoe YNNoTHeHne, faxe
Ha cJierka N30rHyTbIX
NOBEPXHOCTAX

> OnTuManbHas aganTaums K
Pa3NNYHbLIM U3LENNAM

> [pegynpexzeHue nospexme-
HUS 1 NpocTos 0bopyaoBa-
HWs B pe3ynbTaTe NoTepu
NpUCoCKM



Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

P N
SCHMALZ
—

[nockue BakyymHble Mpucockn SAF

[Onametp o1 30 MM 10 125 MM

I KopupoBka o603Ha4yeHus Mnockux BakyymHbix Mpucocok SAF

CokpaleHHoe 0603Ha4eHne Ilnametp B MM Marepuan n

TBepAOCTH no Lllopy

MpucoepanHuTenbHas pesbba

Mpumep SAF 80 NBR-60 G3/8-1G:

SAF 80 NBR-60 G3/8-1G
SAF 30 NBR-45 G1/4-AG(AG = BHewwHsasa (M))
Jilo) NBR-60 G1/4-1G (IG = BHyTpeHHss (F))
125 G3/8-1G
M10-AG
M14x1.5-AG

RA  npsmoyronbHbIi agantep

I JlaHHble anga 3akasa: Mnockue Bakyymuble Mpucocku SAF

anICOCKVI SAF, LOCTYNHbI B Pa3/In4HbIX AnaMeTpax, NoCTaBNiAlTCA C 3aBY/IKAHU3NPOBAHHbIM CO€ANHUTEJIbHbIM HUNNenem

I Mnockmne Bakyymuble Mpucocku SAF

Tun*

SAF 30 NBR-60
SAF 30 NBR-45
SAF 40 NBR-60
SAF 40 NBR-45
SAF 50 NBR-60
SAF 50 NBR-45
SAF 60 NBR-60
SAF 60 NBR-45
SAF 80 NBR-60
SAF 80 NBR-45
SAF 100 NBR-60
SAF 100 NBR-45
SAF 125 NBR-60
SAF 125 NBR-45

MpucoepnneHne
G1/4"-M
10.01.01.10646
10.01.01.11421
10.01.01.10647
10.01.01.11430
10.01.01.10635
10.01.01.11440
10.01.01.10622
10.01.01.11450
10.01.01.10623
10.01.01.11460
10.01.01.10624
10.01.01.11470
10.01.01.10666
10.01.01.11480

G1/4"-F

10.01.01.10506
10.01.01.11400
10.01.01.10508
10.01.01.11401
10.01.01.10688
10.01.01.11441
10.01.01.10689
10.01.01.11451
10.01.01.10690
10.01.01.11461
10.01.01.10691
10.01.01.11471
10.01.01.10692
10.01.01.11481

G3/8"-F

10.01.01.10705
10.01.01.11420
10.01.01.10708
10.01.01.11431
10.01.01.10510
10.01.01.11402
10.01.01.10512
10.01.01.11403
10.01.01.10514
10.01.01.11404
10.01.01.10516
10.01.01.11405
10.01.01.10518
10.01.01.11406

M10x1.5-M

10.01.01.10713
10.01.01.11425
10.01.01.10716
10.01.01.11435
10.01.01.10719
10.01.01.11444
10.01.01.10721
10.01.01.11454
10.01.01.10724
10.01.01.11466
10.01.01.10726
10.01.01.11476
10.01.01.10728
10.01.01.11485

M14x1.5-M

10.01.01.10730
10.01.01.11426
10.01.01.10733
10.01.01.11436
10.01.01.10736
10.01.01.11445
10.01.01.10739
10.01.01.11455
10.01.01.10742
10.01.01.11467
10.01.01.10745
10.01.01.11477
10.01.01.10748
10.01.01.11486

Mpsmoyr. apantep

10.01.01.10790
10.01.01.11423
10.01.01.10793
10.01.01.11433
10.01.01.10796
10.01.01.11442
10.01.01.10799
10.01.01.11452
10.01.01.10802
10.01.01.11464
10.01.01.10805
10.01.01.11474
10.01.01.10808
10.01.01.11483

BakyymHble
Mpucockn

* [lononHUTeNbHbIE XapaKTEPUCTIKI MaTePUaNoB B Havane pasfena "BakyymHble Mpucockn"

HITEXHW{ECKME AaHHble: Mnockue BakyymHble Mpucocku SAF

Tun Cuna ypepxaHus bokoBas cuna bokoBas cuna gnsa 06bem | MuH. paguyc KpUBU3HBI PekomeHp. gnametp

[H]* [H]** | macnsH. noBepxH. [H]** [cm3] BbirH. NOB-Tb [MM] wnanra d [mm]***
SAF 30 38 30 28 1.7 40 4
SAF 40 69 52 50 3,8 50 4
SAF 50 100 80 76 7,0 65 4
SAF 60 150 105 85 13,0 75 6
SAF 80 272 205 180 36,0 100 6
SAF 100 430 310 300 58,0 135 6
SAF 125 660 475 400 115,0 165 9

*YKa3aHHoe 3HaueHe CUMbl - TEOPETIHECKOE 3HayeHMe Mpn Bakyyme -0,6 6ap u ragKoii 1 cyxoil noBepxHOCTY, 6e3 yyeTa KoathduumeHTa besonacHocTn

**YKa3aHHoe 3Ha4eHne GOKOBOIN CUSbI - 3HAYEHNE U3MEPEHHOE Mpy Bakyyme -0,6 6ap, Cyxoi uau MacisHOM, TaAKoM 1 POBHON NOBEPXHOCTU. B 3aBMCMMOCTY OT NOBEPXHOCTH
M30ENNA 1 ee KauecTsa, hakTyeckie 3Ha4eHNs MOryT OTANYATLCS OT NPUBEAEHHBIX.

***PeKOMeH0BaHHbIV BHYTPEHHNIA AnaMeTp Npu ANHe WnaHra 2m

149

% www.schmalz.com/saf



KomnaHus
Schmalz

3HaHusa 0
Bakyyme

Mpucockn

BakyymHble

CneupanbHble

MoHTaXxHble
3axBathl

NIeMeHTbI

BakyymHble
leHepaTopbl

KnanaHbl

MoHuTOopUHF

Pene un

QunbTpbl 1
CoeanHeHus

Cucremsl
3axBaToB

KoHTakTbI Cepsuc

MpeameTHbIN
Yka3atenb

Mpucockn pgna lNMepemewenuns Jiucros Mertanna

P N
SCHMALZ
—

[1nockme BakyymHble Mpucockn SAF

[nametp ot 30 MM 10 125 MM

I KoHcTpyKkTUBHbIE faHHble: [nockne BakyymHuble Mpucocku SAF

Gl

Gl
dn dn

5w1\ |‘"|—

{
Iy
3

LG

LG1
Fak

Ds [D1) Ds (D]
SAF30...1251G SAF 30 ... 125 AG
oLz
dn
ey
Fi LY
/( N_
L
(. L
Ds(D1)

SAF 30 ... 125 RA (npamoyronibHbli aganTep)

150 ¥ www.schmalz.com/saf



Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

[nockue BakyymHble Mpucockn SAF

[Onametp o1 30 MM 0 125 MM

I KoHcTpykTuBHbIE AaHHble: [nockue BakyymHbie Mpucocku SAF

Tun Pazmepbl B MM *
D1** dn Ds G1 H LG1 L2
SAF 30 G1/4-AG 34 4 32 G1/4"-M 20,0 10
SAF 30 G1/4-1G 34 4 32 G1/4"-F 20,0 12
SAF 30 G3/8-1G 34 4 32 G3/8"-F 36,0 9
SAF 30 M10x1.5-AG 34 4 32 M10x1,5-M 20,0 12
SAF 30 M14x1.5-AG 34 4 32 M14x1,5-M 22,0 12
SAF 30 RA 34 4 32 = 23,2 = 32
SAF 40 G1/4-AG 46 4 42 G1/4"-M 22,0 10
SAF 40 G1/4-1G 46 4 42 G1/4"-F 22,0 12
SAF 40 G3/8-1G 46 4 42 G3/8"-F 38,0 9
SAF 40 M10x1.5-AG 46 4 42 M10x1,5-M 22,0 12
SAF 40 M14x1.5-AG 46 4 42 M14x1,5-M 22,0 12
SAF 40 RA 46 4 42 = 25,0 = 32
SAF 50 G1/4-AG 56 6 52 G1/4"-M 28,0 10
SAF 50 G1/4-1G 56 6 52 G1/4"-F 33,0 15
SAF 50 G3/8-1G 56 6 52 G3/8"-F 28,0 15
SAF 50 M10x1.5-AG 56 4 52 M10x1,5-M 28,0 12
SAF 50 M14x1.5-AG 56 6 52 M14x1,5-M 28,0 12
SAF 50 RA 56 6 52 = 27,5 = 32
SAF 60 G1/4-AG 67 6 63 G1/4"-M 31,0 10
SAF 60 G1/4-1G 67 6 63 G1/4"-F 36,0 15
SAF 60 G3/8-1G 67 6 63 G3/8"-F 31,0 15
SAF 60 M10x1.5-AG 67 4 63 M10x1,5-M 31,0 12
SAF 60 M14x1.5-AG 67 6 63 M14x1,5-M 31,0 12 -
SAF 60 RA 67 6 63 - 30,5 - 32
SAF 80 G1/4-AG 89 6 83 G1/4"-M 35,0 10
SAF 80 G1/4-1G 89 6 83 G1/4"-F 40,0 20
SAF 80 G3/8-1G 89 6 83 G3/8"-F 35,0 15
SAF 80 M10x1.5-AG 89 4 83 M10x1,5-M 35,0 12
SAF 80 M14x1.5-AG 89 6 83 M14x1,5-M 35,0 12 -
SAF 80 RA 89 6 83 - 34,5 - 32
SAF 100 G1/4-AG 110 6 103 G1/4"-M 36,0 10
SAF 100 G1/4-1G 110 6 103 G1/4"-F 41,0 20
SAF 100 G3/8-1G 110 6 103 G3/8"-F 36,0 15
SAF 100 M10x1.5-AG 110 4 103 M10x1,5-M 36,0 12
SAF 100 M14x1.5-AG 110 6 103 M14x1,5-M 36,0 12 -
SAF 100 RA 110 6 103 - 35,5 - 32
SAF 125 G1/4-AG 135 6 128 G1/4"-M 43,0 10
SAF 125 G1/4-IG 135 6 128 G1/4"-F 48,0 20
SAF 125 G3/8-1G 135 9 128 G3/8"-F 43,0 15
SAF 125 M10x1.5-AG 135 4 128 M10x1,5-M 43,0 12
SAF 125 M14x1.5-AG 135 6 128|  M14x1,5-M 43,0 12 -
SAF 125 RA 135 9 128 - 42,5 - 32

* [lonycTuMble OTKNOHEHWA Ha pa3Mepbl 1A Pe3uHOBbIX YacTeit B cooTBeTcTBMM € DIN ISO 3302-1 M3
**D1 HapyXHblil AaMeTp NPUCOCKM, KOrAia OHa MpiXaTa K M3fenvio

% www.schmalz.com/saf

Swi
17
17
22
17
17

17
17
22
17
17

22
22
22
22
22

22
22
22
22
22

22
22
22
22
22

22
22
22
22
22

22
22
22
22
22

Z (Xop)
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
5,0
5,0
5,0
5,0
5,0
50
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
7,6
7,6
7,6
7,6
7,6
7,6
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5

12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5

151

BakyymHble
Mpucockn



